

Disney
Мулан

ГРАФИЧЕСКИЙ РОМАН

Перевод с английского Юлии Волченко



#эксмогетство

Москва
2020





Disney

Мулан

ПОЗНАКОМЬСЯ С ГЕРОЯМИ

ФА МУЛАН

Девушка может принести почёт в свою семью, только став изящной, вежливой и послушной женой. Именно так принято в мире, где живёт юная Фа Мулан. Но героиня не так проста. Она независима, изобретательна и обладает огромной силой духа. Она порой бывает неуклюжей — особенно когда разливает чай, — но в душе она настоящий воин. Мулан докажет это, отправившись на войну вместо отца, даже зная, какую боль принесёт родным её решение.



ФА ЗУ

Уважаемый всеми ветеран войны Фа Зу уже немолод, к тому же страдает от старой раны. Фа Зу не может больше сражаться, но он единственный мужчина в семье Фа, а потому с достоинством принимает повестку в армию императора, когда на Китай нападает Шань-Ю. Фа Зу готов отдать жизнь за правое дело. Этот важнейший урок усвоила его дочь Мулан.

БАБУШКА ФА

Матушка Фа Зу остроумна, энергична и практична. Хорошо понимая удел женщин в Древнем Китае, бабушка Фа делает всё возможное, чтобы помочь Мулан впечатлить сваху и впоследствии удачно выйти замуж. Но ущемлённое положение женщин она не замалчивает. Именно бабушка Фа просит духов предков защитить Мулан, сбежавшую в действующую армию.



ХАН

Конь по имени Хан — верный и храбрый друг семьи Фа. Даже живущий бок о бок с Мулан Хан не узнал её, впервые увидев в отцовских доспехах. Верный конь отправляется вместе с Мулан в лагерь новобранцев, и, надо сказать, её попытки вести себя по-мужски немало его веселят.



КРИ-КИ

Бабушка Фа считает Кри-Ки сверчком, приносящим удачу, и чтобы это доказать, она переходит оживлённую дорогу, закрыв глаза и держа в руке клетку с Кри-Ки. Бабушке повезло, но Кри-Ки знает, что удача тут ни при чём. И тем не менее он делает всё возможное, чтобы помочь Мулан и Мушу, даже если это сулит огромную опасность.



МУШУ

Разжалованному из хранителей семьи Фа в простого ударника в гонг дракончику Мушу есть что доказывать. Самоуверенный и вспыльчивый Мушу обладает добрым сердцем. А ещё готов сделать всё возможное и невозможное, чтобы вернуть свой статус. Он решает этого достичь, сделав Мулан героиней войны.



ЧИ ФУ

Высокопоставленный, высокомерный и строгий Чи Фу считает себя поистине незаменимым. Как советник и доверенное лицо императора, Чи Фу распространяет указы: например, объявляет о наборе рекрутов, по одному воину от каждого семейства. Чи Фу презирает всех, кто нарушает традиции и закон, и крепко верит в то, что женщине не следует подавать голос в присутствии мужчин.



КАПИТАН ЛИ ШАНГ

Ли Шанг — сын прославленного генерала Ли, командующего армией императора. Шанг получает приказ обучить новобранцев. Доблестный и бесстрашный капитан уверен, что только изнурительные тренировки сделают из рекрутов способных солдат. Как и все, Шанг считает, что в армии нет места женщинам, но юноше хватит мудрости осознать свою неправоту...

ШАНЬ-Ю

Лидер армии гуннов — само воплощение жестокости. Беспощадный варвар Шань-Ю уверен, что не существует ни человека, ни армии, ни народа, которые могли бы противостоять его силе. Он настолько самоуверен, что позволяет караульному зажечь сигнальный огонь и предупредить Китай о вторжении. Неподаляку от Шань-Ю всегда его ручной сокол — такой же свирепый, как и его хозяин.

